

Verbesserungen.

Der gänzlichen Fehlerlosigkeit wegen werden zur gefälligen Berichtigung folgende Irrungen aufgeführt. Außer daß Blatteise statt Platteise, Blas und Bläse statt Plas und Pläse, Bore und Buri statt Porree, auch ein oder mehrere Male Schallotten statt Schalotten und Senft statt Senf vorkommt, bedürfen noch nachstehende vor dem Gebrauche des Buches der Verbesserung:

Seite 13 Zeile 21 von oben lies: hell abläuft — Seite 16 Zeile 12 von unten lies: gâteau de buche — Seite 48 Zeile 9 von unten lies: kocht man die Sauce — S. 49 Z. 17 u. 20 v. u. lies: Schwemmflöße — S. 62 Z. 2 v. u. lies: $\frac{1}{2}$ Maas Mehl — S. 69 Z. 9 v. v. lies: und einigen gepuzten ganzen — S. 71 Z. 7 v. u. lies: 1 Zitrone — S. 76 Z. 15 v. v. lies: Estragon in Essig — S. 80 Z. 12 v. u. lies: Runde englische Biscuits — S. 81 Z. 11 v. u. lies: deckt dieses — S. 81 Z. 10 v. u. lies: bestreicht die Pastete — S. 81 Z. 10 v. u. lies: bäckt sie — S. 94 Z. 15 u. 18 v. u. lies: Fleischbavesen — S. 98 Z. 5 v. v. lies: hierauf schneidet man — S. 129 Z. 22 v. v. lies: Aus 1 Pfund Mehl — S. 142 Z. 4 v. u. lies: bestreiche es — S. 143 Z. 13 v. v. lies: und richtet eine Sardellen; oder — S. 144 Z. 17 v. v. lies: mit Zitronensaft — S. 166 Z. 17 v. v. lies: salzt man den Hecht — S. 196 Z. 21 v. v. lies: ein Glas Rahm ab — S. 197 Z. 3 v. u. lies: gekochten Weichsel; oder 2c. — S. 218 Z. 6 v. v. lies: füllt es schnell — S. 275 Z. 1 v. v. lies: läßt beides — S. 277 Z. 6 v. u. lies: Die Herzen — S. 348 Z. 1 v. u. lies: Weinbacheiteig — S. 367 Z. 16 v. u. lies: es muß fleißig verwendet werden — S. 428 Z. 3 v. u. lies: $1\frac{1}{2}$ Maas guten Rahm.
